E'TF Matematika 1: vektori

Zadaci za samostalni rad

ETF, UCG, Oktobar 2020.

. Tjemena trougla AABC sutacke A(3,—4,—1), B(—1,4,3)1C(2, -2,

Odrediti koordinate tacke T’ koja lezi na duzi AB tako da vazi jed-
nakost £(CA,CT) = £(CB,CT).

. Tacke A(0,-2,0), B(2,0,-3), C(1,—1,3) 1 D(—2,2,0) su tjemena
tetraedra. Ako je S podnozje visine trougla AACD iz tjemena A,
a T teziste strane AABC, izracunati ugao £SAT.

. Neka je T presjecna tacka dijagonala paralelograma ABC D, i neka
je S podnozje visine trougle_@TC’D is tjemena T'. Izraziti vektor
ST ubazi p = BAi ¢ = BD.

. Data je pravilna cetvorostrana piramida sa vrhom u tacki O i os-
novom ABCD. Neka je T' podnozje visine te piramide. Ako je
OA = (0,5,—-1),a OC = (—4,3,1) odrediti vektore OT i OB.

. Osnova piramide ABCDE zapremine V. = 15 je paralelogram
ABCD cdija je dijagonala BD = (1,1,0), a ivica AB = (3,2,1).
Podnozje visine piramide se poklapa sa tjemenom B, a tjeme D sa
koordinatnim pocetkom. Odrediti koordinate vrha FE.

. Strane ABC'i ABD tetraedra ABC'D su jednakokraki trouglovi sa
zajednickom osnovicom AB koji leze u medusobno ortogonalnim
ravnima. Neka je T podnoZzje visine tetraedra iz tjemena D. Ako
je zapremina tetraedra V = 16, a AT = (2,3,1) i BC' = (1,0,2)
odrediti koordinate vektora T'D.

. Vektori m, @ i p zadovoljavaju sljedece relacije:

WL, (4 P)LE =), L
7| =|mxn|=(n—4m)-
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. Dati su jedini¢ni vektori m, m, p, takvi da je L(m,n) =
L(mi, p) = £L(W,pP) =
bazu. Ako je a = 3m+
(@xb) 2.
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